

# Pasaje din MANA

17 septembrie

Mat. 3:16:

16 De îndată ce a fost botezat, Isus a ieșit din apă. Și, în clipa aceea, cerurile s-au deschis și a văzut pe Duhul lui Dumnezeu coborându-Se în chip de porumbel și venind peste El.

Fapte 10:38:

38 cum Dumnezeu a uns cu Duhul Sfânt și cu putere pe Isus din Nazaret, care umbla din loc în loc, făcea bine și vindeca pe toți cei ce erau apăsați de diavolul, căci Dumnezeu era cu El.

Fapte 21:1-4:

1 După ce ne-am smuls din brațele lor, am plecat pe apă și ne-am dus drept la Cos, a doua zi la Rodos și de-acolo la Patara.

2 Am găsit o corabie care avea să treacă în Fenicia, ne-am suit în ea și am plecat.

3 Am trecut prin fața insulei Cipru, am lăsat-o la stânga și ne-am urmat drumul spre Siria, apoi ne-am dat jos în Tir, unde avea să se descarce corabia.

4 Acolo am găsit pe ucenici și am rămas șapte zile. Ucenicii, prin Duhul, ziceau lui Pavel să nu se suie la Ierusalim.

Fapte 10:45-47:

45 Toți credincioșii tăiați împrejur care veniseră cu Petru au rămas uimiți când au văzut că darul Duhului Sfânt s-a vărsat și peste neamuri.

46 Căci îi auzeau vorbind în limbi și mărind pe Dumnezeu. Atunci Petru a zis:

47 „Se poate opri apa ca să nu fie botezați aceștia, care au primit Duhul Sfânt ca și noi?”

2Cor. 1:21:

21 Și Cel ce ne întărește împreună cu voi, în Hristos, și care ne-a uns este Dumnezeu.

1 Ioan 2:20,27:

20 Dar voi ați primit ungerea din partea Celui Sfânt și știți orice lucru.

...

...

27 Cât despre voi, ungerea pe care ați primit-o de la El rămâne în voi și n-aveți trebuință să vă învețe cineva; ci, după cum ungerea Lui vă învață despre toate lucrurile și este adevărată și nu este o minciună, rămâneți în El, după cum v-a învățat ea.

1 Cor. 12:12-13:

12 Căci, după cum trupul este unul și are multe mădulare și după cum

toate mădularele trupului, măcar că sunt mai multe, sunt un singur trup, tot așa este și Hristos.

13 Noi toți, în adevăr, am fost botezați de un singur Duh, ca să alcătuim un singur trup, fie iudei, fie greci, fie robi, fie slobozi, și toți am fost adăpați dintr-un singur Duh.

1 Cor. 15:23:

23 dar fiecare la rândul cetei lui. Hristos este cel dintâi rod, apoi, la venirea Lui, cei ce sunt ai lui Hristos.

Gal. 3:16,29:

16 Acum, făgăduințele au fost făcute „lui Avraam și seminței lui”. Nu zice: „Și semințelor” (ca și cum

ar fi vorba de mai multe), ci ca și cum ar fi vorba numai de una: „Și seminței tale”, adică Hristos. ...

...  
29 Și dacă sunteți ai lui Hristos, sunteți „sămânța” lui Avraam, moștenitori prin făgăduință.

Efes. 4:13,23-24:

13 până vom ajunge toți la unirea credinței și a cunoștinței Fiului lui Dumnezeu, la starea de om mare, la înălțimea staturii plinătății lui Hristos; ...

...  
23 și să vă înnoiți în duhul minții voastre

24 și să vă îmbrăcați în omul cel

nou, făcut după chipul lui  
Dumnezeu, de o neprihănire și  
sfințenie pe care o dă adevărul.

Col. 1:23:

23 negreșit, dacă rămâneți și mai  
departe întemeiați și neclintiți în  
credință, fără să vă abateți de la  
nădejdea Evangheliei pe care ați  
auzit-o, care a fost propovăduită  
oricărei făpturi de sub cer și al cărei  
slujitor am fost făcut eu, Pavel.

1 Pet. 4:13:

13 dimpotrivă, bucurați-vă, întrucât  
aveți parte de patimile lui Hristos, ca  
să vă bucurați și să vă veseliți și la  
arătarea slavei Lui.

Evr. 3:14:

14 Căci ne-am făcut părtași ai lui Hristos dacă păstrăm până la sfârșit încrederea nezguduită de la început,

Rom. 8:10:

10 Și dacă Hristos este în voi, trupul vostru, da, este supus morții din pricina păcatului, dar duhul vostru este viu din pricina neprihănirii.

Ioan 14:19:

19 Peste puțină vreme, lumea nu Mă va mai vedea, dar voi Mă veți vedea; pentru că Eu trăiesc, și voi veți trăi.

Ioan 17:23,24



23 Eu în ei și Tu în Mine —, pentru ca ei să fie în chip desăvârșit una, ca să cunoască lumea că Tu M-ai trimis și că i-ai iubit cum M-ai iubit pe Mine.

24 Tată, vreau ca, acolo unde sunt Eu, să fie împreună cu Mine și aceia pe care Mi i-ai dat Tu, ca să vadă slava Mea, slavă pe care Mi-ai dat-o Tu, fiindcă Tu M-ai iubit înainte de întemeierea lumii.

Gal. 2:20:

20 Am fost răstignit împreună cu Hristos și trăiesc..., dar nu mai trăiesc eu, ci Hristos trăiește în mine. Și viața pe care o trăiesc acum în trup o trăiesc în credința în

Fiul lui Dumnezeu, care m-a iubit și  
S-a dat pe Sine Însuși pentru mine.

Filip. 1:21:

21 Căci, pentru mine, a trăi este  
Hristos și a muri este un câștig.

2 Cor. 4:16:

16 De aceea, noi nu cădem de  
oboseală. Ci chiar dacă omul nostru  
de afară se trece, totuși omul nostru  
dinăuntru se înnoiește din zi în zi.

Efes. 3:16:

16 și-L rog ca, potrivit cu bogăția  
slavei Sale, să vă facă să vă întăriți  
în putere, prin Duhul Lui, în omul  
dinăuntru,

Ioan 15:2-7:

2 Pe orice mlădiță care este în Mine și n-aduce rod, El o taie, și pe orice mlădiță care aduce rod, o curățește, ca să aducă și mai mult rod.

3 Acum voi sunteți curați din pricina cuvântului pe care vi l-am spus.

4 Rămâneți în Mine, și Eu voi rămâne în voi. După cum mlădița nu poate aduce rod de la sine, dacă nu rămâne în viță, tot așa nici voi nu puteți aduce rod dacă nu rămâneți în Mine.

5 Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele. Cine rămâne în Mine și în cine rămân Eu aduce multă roadă, căci, despărțiți de Mine, nu puteți face nimic.

6 Dacă nu rămâne cineva în Mine, este aruncat afară, ca mlădița neroditoare, și se usucă, apoi mlădițele uscate sunt strânse, aruncate în foc și ard.

7 Dacă rămâneți în Mine și dacă rămân în voi cuvintele Mele, cereți orice veți vrea și vi se va da.

Rom. 12:4-5:

4 Căci, după cum într-un trup avem mai multe mădulare, și mădularele n-au toate aceeași slujbă,

5 tot așa și noi, care suntem mulți, alcătuim un singur trup în Hristos, dar fiecare în parte suntem mădulare unii altora.

1 Cor. 1:30:

30 Și voi, prin El, sunteți în Hristos Isus. El a fost făcut de Dumnezeu pentru noi înțelepciune, neprihănire, sfințire și răscumpărare,

Rom. 6:3:

3 Nu știți că toți câți am fost botezați în Isus Hristos, am fost botezați în moartea Lui?

Rom. 13:14:

14 ci îmbrăcați-vă în Domnul Isus Hristos și nu purtați grijă de firea pământească, pentru ca să-i treziți poftetele.

Gal. 3:26-27:

26 Căci toți sunteți fii ai lui Dumnezeu prin credința în Hristos Isus.

27 Toți care ați fost botezați pentru Hristos v-ați îmbrăcat cu Hristos.

2 Cor. 5:17:

17 Căci, dacă este cineva în Hristos, este o făptură nouă. Cele vechi s-au dus, iată că toate lucrurile s-au făcut noi.

Col. 3:10:

10 și v-ați îmbrăcat cu omul cel nou, care se înnoiește spre cunoștință, după chipul Celui ce l-a făcut.

Rom. 8:4-5:

4 pentru ca porunca Legii să fie  
împlinită în noi, care trăim nu după  
îndemnurile firii pământești, ci după  
îndemnurile Duhului.

5 În adevăr, cei ce trăiesc după  
îndemnurile firii pământești umblă  
după lucrurile firii pământești, pe  
când cei ce trăiesc după  
îndemnurile Duhului umblă după  
lucrurile Duhului.